Hej Kim

Nedenstående er nogle ting, som vi ønsker på vores hjemmeside. Håber, du kan få sat det sammen til noget brugbart 

Velkommen til RM
I vores virksomhed beskæftiger vi os mest med broderinger af firmalogoer på bl.a. arbjedstøj. Vi broderer dog også for diverse foreninger, samt for private i form af huer/caps, slips, tasker, håndklæder, hestedækkener mm.. Desuden får vi en del dåbskjoler ind. I Danmark har vi tradition for at brodere navn og dåbsdato i familiedåbskjolerne. Men også brudekjoler, festkjoler, habitter, og skjorteflipper kan broderes med f. eks. initialer, datoer, mottoer, eller små sætninger. Brodering er en enestående slidstærk løsning anvendt på tekstiler.

Vigtige oplysninger:
R.M. Maskinbrodering I/S
Grønhøjvej 12b, Øster Stillinge
4200 Slagelse

Tlf.: 26274679 (Rikke) eller 23320385 (Maria)
mail@rmmaskinbrodering.dk
Åbningstider:
Man.-tors. Kl. 8:00 – 15:30
Fre. Kl. 8:00 – 15:00

Om R.M. og os:
Vi er to søstre, som har grundlagt R.M. Maskinbrodering I/S i marts 2008. Firmaet er oprettet som efterfølger for firmaet JP Maskinbrodering, som eksisterede i 8 år, og hvor vi begge i sin tid var under oplæring.
I november 2008 flyttede vi fra butikken i Løvegade i Slagelse til den nybyggede firmabygning i landsbyen Øster Stillinge nær Slagelse, hvor firmaet stadig ligger i dag.

Hvilke oplysninger har vi brug for fra kunden:

· Tydeligt motiv (enten som udprint eller fil (f.eks. pdf)
· Størrelse på motiv, samt placering af motiv
· Farver
· Ved tekst: skrifttype
· Hvilket emne (T-shirt, cap, hesteunderlag….)
· Antal (har ingen betydning for prisen, men for planlægningen på broderiværkstedet)

Billede fra den eksisterende hjemmeside: skjorte med mærkede placeringer. Der skal dog laves en stjerne ved logoet på lommen, og denne tekst ”tilkobles”: *Ved broderi, på selve lommen, vil lommen blive lukket. Som alternativ kan lommen sprættes delvist af og efter brodering sys på igen. Dette sørger kunden selv for, evt. ved brug af skrædder, da RM ikke har systue.

Vi står også og skal bruge nogle visitkort. Torben siger, at du kan hjælpe med dette. Nedenstående er vores gamle visitkort. Det er lidt komprimeret, Torbens den gang var på modsatte side. Nu kan logoet evt. være på den anden side?
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